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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
 

за Изработка на Урбанистички Проект за формирање на градежна парцела 
на КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр.,  за изградба на  
објект со намена Г2.1  – Згради од лесната градешна индустрија – 
фабрички комплекси, индустриски работилници, хали за 
монтажаскладови, топлани, генераторски станици и слично, погони и бази 
за призводство на асфалт и бетон - Општина Боговиње  
 

 

 ВОВЕД 
 
По барање на нарачателот, а согласно член 58 од Закон за просторно и 
урбанистичко планирање (службен весник на Р.С.М. бр. 32/2020) и член 56 од 
Правилник   за   урбанистичко   планирање   (службен   весник   на   Р.С.М.   бр. 
225/2020) се изработува Урбанистички проект за формирање на градежна 
парцела на КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр, Општина 
Боговиње. 
 
Проектна програма треба да овозможи отпочнување на изработка  на 
Урбанистички   проект за  изградба на објектот на КП.1248/1, КП.1249/1, и 
КП.1250, КО. Пирок вон гр, Општина Боговиње. со намена  Г2.1  – Згради од 
лесната градешна индустрија – фабрички комплекси, индустриски 
работилници, хали за монтажаскладови, топлани, генераторски станици и 
слично, погони и бази за призводство на асфалт и бетон со кој ќе се уредува  
намената и начинот на користење на предметниот плански опфат и ќе се 
определат услови  за изградба на градбите во рамките на  истиот. 

Иницијатор на изработка на УП е сопственикот на катастарските парцели бр. 
КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр, Општина Боговиње. 
Местоположбата на предметниот плански опфат, неговата поволна локациска 
поставеност, како  кон  другите  јавни  содржини од  градот,  така и кон 
поголемите и прометните сообраќајници од околината, се фактори кои 
овозможуваат изработка на објекти од ваков тип. 
 
Согласно член 60 точка 1 од Правилник за урбанистичко планирање (службен 
весник на Р.С.М. бр. 225/2020) се изработува Проектна програма за изработка на 
Урбанистички проект за формирање на градежна парцела на КП.1248/1, 
КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр, Општина Боговиње 
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 ОПИС НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
 

Урбанистичката проектна документација на КП.1248/1, КП.1249/1и 
КП.1250, КО. Пирок вон гр, Општина Боговиње за изградба на објекти со 
намена  Г2- Лесна и незагадувачка индустрија; како   основна  цел  ги  има 
зацртано насоките на идниот просторен развој со создавање услови за 
планирање на организираните простори со намена Г2.1  – Згради од 
лесната градешна индустрија – фабрички комплекси, индустриски 
работилници, хали за монтажаскладови, топлани, генераторски станици 
и слично, погони и бази за призводство на асфалт и бетон,  во  граница  
на КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр. Со овој УП се врши 
планирање на површини за градби со планирана, катност и максимална 
висина до венец и тоа имајќи во предвид природните погодности 
ограничувања   преку   анализа   на   постојната   состојба   и создавање на 
основна концепција за планираните површини. 
Проектниот концепт е поставен врз основа на  анализа на 
просторот и е во директна зависност од постојната уреденост на 
просторот. Целта на проектниот концепт  е  да  изврши  
хармонизација  на просторните природни квалитети и 
просторното обликување со предвидените градби, како и преку: 
 

- рационално користење на земјиштето, 
- максимално почитување на градежни парцели, 

- планирање на објекти за градба, 

- уредување на основна класа на намена со компатибилни класи на  
намени, 

- приклучување на објекти од локацијата на сообраќајната 
инфраструктура, 

- приклучувањена објекти од локацијатасо постоечка инфраструктура 

- максимално  вклопување  на  инфраструктурата и објектите со  
теренот, 

- почитување и надградба на пејсажните вредности 

- подигнување     на     хуманоста   во     просторот    и 

непречено  движење  на хендикепираните лица 

- почитување на  законските прописи, стандарди и  нормативи во 
планирањето. 

- Предвидување мерки   за   заштита и   спасување да се обезбедат    

услови за изработка на Основен проект. 
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Планскиот опфат се наоѓа на надморска височина од 481 до 485м. 
Границата на проектниот опфат на Урбанистички проект за формирање на 
градежна парцела на КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250, КО. Пирок вон гр, 
Општина Боговиње,  претставува  затворен  полигон  која  се движи по 
границите на горенаведените катастарски парцели во катастарска општина 
Пирок, која може да се отчита од дигитализираната ажурирана геодетска 
подлога.  
Површината на проектниот опфат на Урбанистички проект за формирање на 
градежна парцела на КП.1248/1, КП.1249/1 и КП.1250 , КО. Пирок вон гр, 
Општина Боговиње изнесува 8181 м². 
 

 ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

 
Со овој Урбанистички проект во рамките на проектниот опфат се предвидува 
површина за градење, односно градба согласно потребите на нарачателот и  
во согласност со Правилникот  за  урбанистичко  планирање  (службен  весник  
на  Р.С.М.  бр.225/2020). 
 
Системот  на  класи  на  намени,  класа  на  намена,  комплементарни, 
компатибилни и алтернативни намени дефинирани се со членовите 75, 76, 77, 
78, 79, 80, 81, 82, 83 и 84 и Прилог за Класификација на видови на градби и 
намени од Правилникот за урбанистичко планирање (службен весник на Р.С.М. 
бр. 225/2020). 
Во рамките на проектниот опфат се предвидува површина за градење, односно 
градба со класа на намена и тоа: 

 

Г – ПРОИЗВОДСТВО, ДИСТРИБУЦИЈА И СЕРВИСИ  

Г2 – Индустриски згради од лесна преработувачка индустрија 

Г2.1–Згради од лесната градешна индустрија – фабрички комплекси, 
индустриски работилници, хали за монтажаскладови, топлани, генераторски 
станици и слично, погони и бази за призводство на асфалт и бетон 
 
Урбанистичките проекти се планско - проектни документации кои структурно се 
состојат од плански и од проектен дел. 
 
Планскиот дел од урбанистичкиот проект содржи: урбанистичко решение на 
опфатот, регулациско и нивелациско решение, површини за градење со 
градежни линии, максимална височина изразена во метри, внатрешни 
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сообраќајници, рампи, стационарен сообраќај и водови на инфраструктурата и 
други детални плански одредби. 
 
Проектниот  дел  на  урбанистички  проект  ги  содржи  идејните  проекти  за 
градбите во проектниот опфат од соодветните технички струки – 
архитектонската, градежната, електротехничката и машинската, во зависност 
од видот на предметните градби. 
 

 
  ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА  

          Сообраќајна инфраструктура 

Со овој Урбанистички проект приклучокот, односно сообраќајното поврзување 
на градежната парцела се предвидува да биде преку постоечкиот пристапен 
пат. 
Сообраќајната инфраструктура во рамките на проектниот опфат треба да се води 
рационално со проектни елементи на уличната мрежа кои ќе овозможат 
непрекинато и безбедно функционирање на внатрешниот сообраќај. 
 

Согласно член 138 од Правилник за урбанистичко планирање (службен весник 
на Р.С.М. бр. 225/2020). 
 
Елементите  на  сообраќајот  во  рамките  на  градежната  парцела  се 
определуваат во урбанистички проект и во друга проектна документација во 
процесот на спроведување на урбанистичкиот план, согласно намената на 
градбите. 
 Категоризацијата и димензионирањето на сообраќајната инфраструктура се 
предвидува согласно членовите 139, 141, 142, 145, 154 и 155 од Правилник за 
урбанистичко планирање (службен весник на Р.С.М. бр. 225/2020). 
 
Комунална инфраструктура 
Водоснабдувањето во проектниот опфат ќе се одвива преку постоечката селска  
мрежа или бунар. 
 Фекалиите во проектниот опфат ќе се одведуваат во канализационска селска 
мрежа или септичка јама .  
Атмосферските   води   во   проектниот  опфат   ќе   се   слеваат   слободно   по 
површината на теренот, односно нема организирано прифаќање и одведување 
на атмосферските води. 
Напојувањето со електрична енергија  во проектниот опфат ќе се овозможи 
преку градтската електрична мрежа која ќе се приклучи со поврзување до 
најблиската постојна трафостаница. 
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Во проектниот опфат потребно е да се предвиди и квалитетно и естетско јавно 
осветлување. 
Сите инфраструктурни водови да се водат подземно во јасно дефинирани 
инфраструктурни коридори. 
Инфраструктурните градби треба да се вклопат во општиот амбиент. 
 
Согласно член 112 од Правилник за урбанистичко планирање (службен весник 
на Р.С.М. бр. 225/2020), 

 
Во процесот на изработување и спроведување на урбанистички план и 
урбанистички проект се почитуваат следните принципи на одведување на 
атмосферските односно површинските води од градежна парцела: 

 
1. Во  планот  или  проектот  површинските  води  во  градежната  парцела 

мораат да се водат со риголи или со цевковод кон пристапната улица со 
наклон што не е помал од 1.5%. 

2.       Во планот или проектот треба да се планираат наклоните на земјиштето и 
внатрешните сообраќајници на тој начин што нема да ги водат или усмеруваат 
површинските води од една градежна парцела кон соседна градежна парцела. 
 

   ОПШТО 
При изработка на Урбанистичкиот проект да се запазат одредбите од Закон за 
просторно и урбанистичко планирање (службен весник на Р.С.М. бр. 32/2020) и 
Правилникот  за  урбанистичко  планирање  (службен  весник  на  Р.С.М.  
бр.225/2020) како и сите податоци, информации и мислења од државните 
органи, институции, установи и правни лица кои вршат јавни надлежности. 
 
Инвеститор 
 
ЏЕМИЛЕ ДЕСТАНИ   
 ул. Луботенска, бр. 113 - Тетово 

 
                                                                                                             Застапуван од  

                                                                                   „ПИКА АРХИТЕКТ“ ДООЕЛ ТЕТОВО
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ГЕО ИДЕАЛ АДНАН А. ДОО - Тетово

Shoqëri për matje, punë gjeodezike,
projektim dhe inxhinieri
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ТЕРЕНСКА СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ НА КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА СО
          УТВРДЕНА ФАКТИЧКА СОСТОЈБА ОД ЛИЦЕ МЕСТО

Легенда:
             - Катастарски парцели
             - КП. броеви
             -Канал за наводнување
             - Утабан пат
              -Снимено точки од лице место
              -Чешма
              -Мост
              -Жичана ограда
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